



В Кировском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мужчины



Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения Базиняна Геворка Серёжаевича, 23.09.1953 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 13 октября текущего года Базинян уехал на автомобиле с места работы ООО «Аполлонское», и до настоящего времени его местонахождение неизвестно. В этот же день автомашина «ГАЗ-3302», на которой он выехал, была обнаружена в 100 метрах от автодороги «Новопавловск-Марьинская» в лесополосе по направлению к городской свалке.

Приметы: на вид 60-65 лет, рост 160-165 см, глаза карие, волосы седые короткие с залысиной, плотного телосложения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Был одет: темно-синие джинсы, рубашка в постельных тонах, кроссовки.

Всех, кому что-либо известно о местонахождении пропавшего без вести мужчины, просим незамедлительно сообщить в Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по адресу: город Новопавловск, ул. Шоссейная, д. 5, или по телефонам 8(87938) 5-15-66, 02.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1173500>